

老师

慈溪市实验小学505班小记者 陈阳阳(证号1530151)

在老师的带领下，
我们扬帆起航，
驶向知识的天地。

我们漫步文学的沙滩，
读着精彩的名著，
品味文学的魅力。

我们翱翔在科学的空间，
做着有趣的实验，
叩响知识的大门。

我们畅游在历史的长河，
听着曲折的故事，
感受时代的沧桑。

啊，老师，
您是我们精神的导师，
您给予了我们光明的前途！

指导老师 沈志苗

钢琴考级

慈溪市实验小学406班小记者 柴宇星(证号1530065)

那是一次难忘的钢琴考级。因为必弹乐曲《山娃》的表现难度提高了，我坚持每天练习一个小时。有时我的手眼不能协调，弹错了音或者不够流畅，妈妈就会让我重点练习出错的地方，然后又重新开始。我感到枯燥乏味的时候真想放弃，妈妈就给我加油鼓劲：“别着急，我们放慢速度再来一次就好。”为了顺利通过我也暗暗下决心，一遍一遍地练习，有一次甚至练了五十遍。终于，我能背谱有感情地弹奏了，我感觉胸有成竹。

当我进入考场等候时，只见前面的同学面无表情地弹着，有点疙疙瘩瘩，考官皱起眉头，紧张的气氛迎面扑来。当我坐上琴凳，不禁泛起一阵恐慌，心里七上八下地像有小兔蹦蹦跳，手心都出汗了。考官一声令下“开始”，我的双手就弹出了熟悉的旋律。不一会儿，我的手有点不听使唤，错音、停顿接踵而来。我努力让自己平静下来，放慢一点速度，像平时练习一样找到感觉，乐曲又恢复了欢快和优美。终于，我顺利地弹完了所有内容，可我心里却难过极了，害怕没有发挥好而通不过。考官看着我一脸的紧张，微笑说：“恭喜你，通过了，继续努力哦。”我飞奔出考场，感觉一身轻松！

不久，我拿到了钢琴七级证书，我心里感慨万千。想起了妈妈说过的话：“师傅领进门，修行靠自己。”学钢琴，让我懂得了坚持的重要。我非常感谢妈妈的陪伴，感谢老师悉心的教导，是你们把我领进了钢琴艺术殿堂，让我感受到了成功的喜悦！

指导老师 马小丹

秋游

慈溪市慈吉小学308班小记者 虞薇(证号1529732)

那天是个快乐的日子，因为学校组织了秋游活动。

早上9点左右，我拿好队旗，从老师手里接过火炬形的班牌，踏出了学校的大门。路上，同学们说说笑笑，谈论着关于秋游的事。大约半个小时后，我们终于到达了目的地——峙山公园。同学们飞快地奔向妈妈们准备好的地毯上，坐下来跟大家分享自己的食物。正吃到一半，马圣亦大声说道：“各位家长、老师，各位同学们，中午好！我们的节目即将开始，请大家回到自己的座位上。”观众们热烈鼓起掌来。我走上“舞台”，开始唱起悦耳的歌曲，同学们的掌声更激烈了。接下来，还有好多其他节目，同学们都很开心！

峙山公园留下了三(8)班的阵阵欢笑。

甜美的梦

庵东镇西二小学503班小记者 丁之涵(证号1532394)

今天的天气非常晴朗，我躺在公园绿绿的草坪上看童话故事，不知不觉就睡着了，很快我就进入了甜美的梦乡。

我梦见我来到一片无边无际的草原，眼前是蓝蓝的天空和嫩绿色的小草，不远处有一条清澈见底的小溪。我来到小溪边喝水，小溪两岸开满了五彩缤纷的野花，草丛中有许多的小蜜蜂和蝴蝶，它们正忙着采蜜呢。

沿着小溪走啊，走啊，我走进了一片异常茂密的树林，一只只百灵鸟排着队站在树枝上唱歌，小青蛙“呱呱！呱呱！”叫着来打节拍，还有画眉鸟伴舞，小松鼠摇着毛茸茸的大尾巴在枝头为它们鼓掌。歌声婉转动听，我听得如痴如醉。突然我看见不远处有一棵苹果树，树上已经结满了又大又红的苹果。我选了一个最大的摘下来，去溪边把苹果洗干净，一口咬下去，啊！真甜！我从来没有吃过这么大这么甜的苹果。

忽然，一只粉红色的小蝴蝶停在我的鼻子上想歇歇脚，我醒了，原来这是一个甜美的梦啊！

指导老师 卢涛

拔河比赛

慈溪市慈吉小学310班小记者 赵瑜苗(证号1529737)

那天，天气晴朗，我们学校举行了拔河比赛。

我们班的对手二(11)班已经在操场上早早地做着准备了，裁判王老师让班主任选出十个男同学和十个女同学去参加比赛，我没有被选上，留下来当观众，为他们加油。比赛开始了，我们班领头的是罗宇轩和大力士张潇。只见他们前脚弓，后脚弯，拼命地往后拉，连吃奶的劲都用上了。同学们拼足全力，个个拉得满头大汗。所有拉拉队的同学，撑破喉咙似的拼命地喊：“加油！加油！”在同学们的努力下只见绳子慢慢地被拉了过来。我觉得赢的希望离我们很近了……果然，我们班赢了，同学们都很激动，一起分享着胜利的喜悦，操场上留下了我们的欢声笑语。

在排队回班级的路上，我觉得天仿佛格外蓝，阳光仿佛更加灿烂。我忘不了这开心的一天，忘不了同学付出的汗水，更忘不了我们的欢声笑语。



河边树影
慈溪市慈吉小学316班小记者 周天一圆(证号1533598)



皇帝的新装
慈溪实验三小202班小记者 李润(证号1530367) 指导老师 冯一丹

家有一姐

慈溪市慈吉小学405班小记者 张雨(证号1529801)

我有一位姐姐，这是我这辈子最幸运的事，她保护着我，关爱着我，那一件事让我难忘。

姐姐有一头干净利落的头发，大大的眼睛，低低的鼻子总是被她嫌弃，但我觉得这样子挺好看的，一排洁白的牙齿上戴上了牙套，一张瓜子脸十分清秀。

在我三岁时的某一天，爸爸妈妈去横河学习，让姐姐照顾我，晚上，我终于忍不住饥饿，边哭边说：“我饿，我要吃东西！”姐姐让我玩玩具，她便到厨房煮了鸡蛋，蒸了旺旺小馒头加牛奶——我最爱吃的食物，给我泡了杯奶粉。那时，我吃得十分香甜，不知为什么觉得鸡蛋很甜，比吃了蜜还甜，不知蛋里加了什么，到现在还想尝尝那美味的鸡蛋。

还有一次，我在过马路时，一辆汽车向我驶来，我被吓得呆住了，脑海里一片空白。那车开得飞快，眼看就要撞到我，在那千钧一发之际，姐姐把我拉了过去。

在学习上，姐姐也乐于帮助我。我有一道题不会，她教了一遍又一遍，我终于会了，而妈妈教了一遍，如果还不会，妈妈就会着急地说我。姐姐就会说：“没关系，不用着急，多教几遍就好了，总有一次学会的。”

现在姐姐上高中了，一个月才回来一次，很少见到姐姐了。我爱曾经时时陪伴我的姐姐。

参观宁波海洋世界

慈溪保德实验学校201班小记者 唐奕扬(证号1533326)

今天，我们一家人参观了宁波海洋世界。

我们先参观了水族馆。这里有各种形态各异的鱼，有中华鲟、鲨鱼、吸盘鱼……但是让我最感兴趣的是刀鱼，它的身子就像一把小刀，直直地漂在水面，有趣极了。我边走边看，还看到了可爱的企鹅，它们扭动着肥胖的身体，时而在冰上走，时而潜入水中。接着，我们去看了“美人鱼”表演，这些“美人鱼”长着长长的鱼尾巴，在水中表演着优美的舞蹈。

离开水族馆，我们去了水母宫看水母，五颜六色的水母在水中央变换各种形状和颜色，有的像一把伞，有的像一盏灯笼……

最后，我们来到了海洋剧场，看海豚、海狮、白鲸、海象表演，它们与饲养员默契配合，各自表演了自己的本领，让观众赞不绝口。

今天我大开眼界，真是太开心了。

指导老师 胡敏慧

阳光班级

慈溪市实验小学602班小记者 叶嘉泽

一张张稚嫩的笑脸，一颗颗未泯的童心，一群群顽皮的学生组成了一个大家庭，这就是我们班。

有一次上课，教室外有人找我们老师。老师对我们说：“你们先抄写一下这节课的词语，我出去一下马上回来。”老师的前脚刚迈出教室的门，班级里就有人开始窃窃私语，你一言我一语，各个神采飞扬，老师要求抄写词语的指令瞬间化为泡影。一会儿，教室外传来了脚步声，同学们还来不及调整好情绪，老师已站在讲台前，用犀利的目光扫视过来，严厉地说：“刚才讲话的人统统站起来。”伴随着老师的一阵训斥，教室又恢复了平静，琅琅的读书声和唰唰的写字声再次响起。

体育是我们班的强项，每个项目都人才济济。每年校运动会，我们班总是遥遥领先得第一。运动员们努力拼搏争荣誉，拉拉队员们高声呐喊助威，整个班级充满团结活泼、积极向上的正能量，每一个成员用汗水见证胜利的喜悦。

我们班的顽皮捣蛋时常把老师折腾得束手无策，我们班的活泼欢乐时常把老师逗得喜爱交加，我们班不拘一格的做事风格又时常让老师哭笑不得，我们班就是这样一个个充满朝气的大家庭，我爱我班。

向日葵的启示

慈溪市慈吉小学406班小记者 王彦洪(证号1529802)

假日的一个早晨，我和爸爸妈妈来到阳澄湖中心的莲花岛上。

来到莲花岛，只见湖上漂浮着一些深绿色的水草，一排又一排的芦苇站立在岛的边缘，许多大闸蟹在水中隐隐爬动。这时，我突然被那一地向日葵吸引住了。当我走近看时，却发现向日葵一个个垂头丧气，无力地耷拉着脑袋，像一个个打了败仗回城的将士。我很奇怪，为什么它低着头呢？我俯下身，轻轻向上翻转花盘，小心地拨开枯萎的花骨朵儿，呀，一排排黑黑的东西嵌在花盘上，这难道就是葵花子吗？妈妈笑笑说：“你可以摘下一颗看看。”我迫不及待摘下一颗，仔细一看，真的是我吃过的瓜子啊！原来瓜子成熟了呀，沉甸甸的果实才让向日葵低下头。这时，我无意中发现远处有两朵向日葵正朝着太阳点头，在向日葵丛中“鹤立鸡群”。妈妈带我走进葵花地里说：“你看，我们把那些向日葵比作学生，把芦苇比作老师，大多数学生因为认真都学有所成，反而谦虚地低下头，只有那两个学生一无所获，还昂头不知努力。你说谁会真正‘鹤立鸡群’呢？”我恍然大悟，原来那两朵向日葵没有按时结果实，错过了季节，只能在一群结了果实的向日葵中滥竽充数呀！

向日葵让我明白了：越是有真才实学的人，就越谦虚。

指导老师 吴香凤

别样童年——读《城南旧事》有感

慈吉小学603班小记者 张龄允(证号19732)

这两周，我读了林海音写的《城南旧事》，让我感受到一个别样的童年。

几年前的老北京，在城南，住着一个小姑娘，她的名字叫英子。六岁的小姑娘英子经常痴立在胡同口寻找“疯”女人秀贞，似乎她的身上有着许许多多特别的故事，吸引自己。秀贞独自生下了一个女儿，取名小桂子。小桂子被家里人扔到城根下，后来再也没有了消息。英子对她同情万分，就在她身边当她的的小伙伴。英子意外得知自己的小伙伴妞儿的身世很像小桂子，简直是一模一样，又发现她脖颈后的青记，更加肯定了自己的想法，急忙拉她去找秀贞。秀贞与离散六年的女儿相认后激动万分，便立刻带妞儿去找寻爸爸，希望一家人能够团圆。不幸的是，母女俩在途中惨死在火车轮下……

读着《城南旧事》，我渐渐地走进了书里，看着英子在城南度过的快乐时光，一个个动人的故事在我脑海中慢慢放映……缓缓前行的骆驼队、惠安馆、胡同里的老井、闹市僻巷、草垛子……这些地方残留着英子的脚印，也篆刻着她的快乐。

童年像一锅粥，酸甜苦辣尽在其中；童年像一幅画，五颜六色绚丽多彩。这本书，是林海音的回忆录，其中有喜有忧。这本书，像一幅山水画，让我感悟出真实的世界，真实的情感。读完这本书，老北京的画面，久久无法在我的脑海中散去，英子的影子将伴随我一直成长……

指导老师 陆科君